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Το νέο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ), εγκαινίασε το 

Αφεντάκειο Κληροδότημα Κιμώλου, σηματοδοτώντας ένα νέο κεφάλαιο για τον 

ιστορικό φορέα κοινωνικής πρόνοιας του νησιού, ο οποίος το 2027 συμπληρώνει 

120 χρόνια λειτουργίας. 

Η τελετή πραγματοποιήθηκε παρουσία εκπροσώπων της Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου, της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, του δημάρχου Κιμώλου Κωνσταντίνου 

Βεντούρη, επαγγελματικών φορέων και κατοίκων του νησιού. Μήνυμα απέστειλαν 

ο μητροπολίτης Σύρου και Κιμώλου Δωρόθεος Β΄ και η γενική γραμματέας της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μαριάννα Νικολαΐδου. 

Η πλήρης ανακαίνιση του εμβληματικού Οίκου Περιθάλψεως ολοκληρώθηκε στα 

τέλη Αυγούστου, εξασφαλίζοντας σύγχρονες υποδομές φιλοξενίας και φροντίδας 

για τους ηλικιωμένους ωφελούμενους, με τη συνδρομή εξειδικευμένου 

προσωπικού, μεταξύ άλλων, ψυχολόγου και φυσικοθεραπευτή. 

Ο πρόεδρος του Αφεντακείου, Σωτήριος Στανωτάς, χαρακτήρισε τα εγκαίνια 

αφετηρία μιας «νέας εποχής» για το ίδρυμα, σημειώνοντας ότι από το 2018 έχουν 

προωθηθεί παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού, ενίσχυσης της διαφάνειας και 

αξιοποίησης της περιουσίας του με στόχο τη μακροπρόθεσμη οικονομική 



βιωσιμότητα. Αναφέρθηκε επίσης στην εφαρμογή προτύπων ISO, στην 

ψηφιοποίηση των λειτουργιών του ιδρύματος και στη συνέχιση του προγράμματος 

«Υποστήριξη κατ’ Οίκον», το οποίο λειτουργεί από το 2023. 

Το Αφεντάκειο διαθέτει μακρά ιστορία κοινωνικής προσφοράς στην Κίμωλο, με 

δράσεις που περιλαμβάνουν υποτροφίες, έργα υποδομής και στήριξη ευάλωτων 

ομάδων. 

Τον περασμένο μήνα, η διοίκηση του ιδρύματος είχε παρουσιάσει τον σχεδιασμό 

για την περαιτέρω ανάπτυξη των κοινωνικών υπηρεσιών του, με έμφαση στη 

φροντίδα ηλικιωμένων και στην προοπτική δημιουργίας Μονάδας Φροντίδας 

Ηλικιωμένων όταν το επιτρέψουν οι συνθήκες χρηματοδότησης και στελέχωσης. 

Σε μήνυμά του, ο μητροπολίτης Δωρόθεος Β΄χαρακτήρισε το νέο ΚΗΦΗ συνέχεια 

της παρακαταθήκης του μεγάλου ευεργέτη Γεωργίου Οικονόμου Αφεντάκη, 

τονίζοντας ότι η δομή θα προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες στην τοπική κοινωνία 

της Κιμώλου. 
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